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Period
Semester Examination May
2019

School School of Arts & Social Sciences Department Department of Islamic Studies

Teacher(s) All Teachers Course(s) All Courses

Sl Question Answers

1

Did you learn the course/paper according to the objective it specified? 
Total Response : 21

Yes : 21

No : 0

2

Do you feel the course/paper will be of any help to you in your career progression (for example,
employment or higher studies)?  
Total Response : 21

Yes : 21

No : 0

3

Have you had easy access to the course material (for example in the University Library or in market)? 
Total Response : 21

Yes : 18

No : 3

Yes

100%

Yes

100%

Yes
No

14.3%

85.7%



Sl Question Answers

4

How do you evaluate the teacher who taught you the course?  
Total Response : 21

Excellent
: 12

Good : 6

Average
: 2

Poor : 1

Sl Question Answer

5
Any other comment that you wish to make about your course or teacher or learning resources
etc.

Answers

1 Good

2 I want good teacher for this subject

3 Syllabus should be short

4
Islam is our religion and irfan sir teaches us islamiyat very well. All teachers taught us well and
take interested in class

5 Good

6 Excellent

7 No

8 excellent

9 excellent

10 excellent

11 excellent

12 good

13 Sir ki kooshish achi thi.padhanai mai...

14
In kai barai mai srf itna kehna chahatai hai ki in ko permanent kejyai...not as a guest teacher
.........as a professor...

15 Nahi

16 ����

17 ����

18 ����

19 Nhi

20 Good

Excellent
Good
Average
Poor

9.5%

28.6% 57.1%


